Enre B rimy0oKoil ApeBHOCTH OBLIO
3aMEUYEHO, YTO HEKOTOPBIE
MHOTOYJICHBI MOKHO YMHOKATh
OBICTpee, YEM BCE OCTalbHbIC. Tak
JIPEBHETPEUESCKUMHU MaTeMaTUKaMH
emie 10 Hameu 3psl (0ose 2000 et
Ha3aJl) FeOMETPUYECKHUM CIIOCOO0OM
OBLIIM BBIBEICHBI HEKOTOPHIE
(bopMyIIbl, KOTOPBIE TTOTYYUIN
Ha3BaHHE (HOPMYJIBI COKPAIIIEHHOTO
YMHOKCHHUS.
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YCTHAA PABOTA

. Hailtn KBaaApartbl BbipaxeHun y; 4; -2/7; 3m; 8xy; 5a2b.

Kak MOXHO Ha3BaTb 3TU BblpaXeHUa?

. Haint1 nponsBepeHUE OAHOYAEHOB 6Xx 1 9y.
Yemy paBHO UX YyABOEHHOE NPOU3BEAEHNE?

. [1poyuTatb BblpaxeHuA:

a) m+n

6) (Mm+n)2

B) M2+n=2

N 2mn

A) (M-n)2

e) m?-n2

. BbINOAHUTb YMHOXEHUE MHOIOYAEHOB (C-5) (d+2).
KakK MOXHO Ha3BaTb MNOAYYEHHOE BbIpaXxXeHue?

9 ¢



OcTpoB ucciaengoanuu Nel %4

Pe3yAbTar yMHOXeHUA

1) (m+n) (m+n)=
2) (ctd)(c+d) =

3) (pt+q) (p+q) =

4) (k+3) (k+3) =




OcTpoB ucciaenoanuu Nel %

Pe3yAbTaT YMHOXEHUS

1) (m+n)(m+n)= =m2+2mn+n?2

2) (c+d)(c+d) = =c2+2cd+d?

3) (p+q) (p+q) = =p2+2qp+q?

4) (k+3) (k+3) = =k2+6k+9




OctpoB ucciaeaoBanuu Nel %«

Pe3yAbTaT YMHOXEHUS
1) (m+n) (m+n) = (m+n)2 =m2+2mn+n2
2) (ctd) (c+d) = (c+d)2 =c2+2cd+d=?

3) (p*a) (pta) = (p+q)? =p2+2qp+q?

4) (k+3) (k+3)= (k+3)2 =k2+6k+9




OTKPbBITHE N

1

e

dopmyia

Keaopam cymmut 08yx evipasicenuii

(a+b)? = a*+2ab+b?



NMPUMEHEHWUE ®OPMYAbl KBAAPATA CYMMDbI

(a+b)? = a>+2ab+b?

BmecTo a u b B 3Ty hopmyny MOKHO IMOACTaBUTH JIFOOBIC
BBIPAKEHUSI

IH@GpPOrpaMmMabIl

@ - 2Ee @

( Bm+ Bk )2=(5m)2+2-5m- Bk + 3K)>



OcTpoB uccaegoanuu Nel %‘

Pe3yAbTaT YMHOXEHUS

1) (m-n)(m-n)=
2) (cd)(cd)=

3) (p-a)(pa)=

4) (k-3) (k-3) =




OcTtpoB ucciaenopanmii Nel %

Pe3yAbTaT yMHOXEHUA
1) (m-n) (mM-n)= =m2 - 2mn+n?2
2) (cd)(cd)= =c2 - 2cd+d2

3) (p-a) (p-q) = =p? - 2qp+q?

4) (k-3) (k-3) = =k2 - 6k+9




Octpos ucciaenosanmii Nel %‘

1) (m-n)(m-n) = . =m?2 - 2mn+n2
2) (c-d)(cd)= =C2 - 2cd+d?

3) (p-a) (p-q) = =p? - 2qp+q?

4) (k-3) (k-3) = =k2 - 6k+9




OTKPbBITHE N

2

IS

Dopmyia

Keaopam paznocmu 08yx evipasicenuii

(a-b)? = a2-2ab+b?



NPUMEHEHUE ®OPMYJIbl KBAIPATA PASHOCTH

(a+b)? = a>+2ab+b?

mu@pporpaMmMsbI

(2¢- 5b )2=26 2-22c - 5b + Bb 2=

= 4¢2 - 20cb + 25Db2



Haiinure onmoku:

2
(b-y)* =b - 2by +y?

(6+c)2 =36+ 12¢ + ¢2
(p-10)?> =p?- 20p + 100

(2a+1)?> = 4a> +8a + 1



['eoMeTprdeCKOEC 00OCHOBAHUE
ghopmyn cokpauennozo ymuodrceHus

(a+b)?> = a* + 2ab +b? (a-b)?> = a? - 2ab + b?
d
A

a-b b



Tpeyroabnuk Ilackanas

Kaxoevt koagppuyuenmot muozounena (a+h)» ?

(a+b)° = 1
1|1
(a+b)t = 1
(a+h)? = 1 3% 1
1 /4 1
(at+b)3 = 1 ¥5 0]
[TACKAJIb, Bres (a+b)t = 1 5 15\ 6\ 1

(1623 — 1662)
(@+b) 2

-113BECTHBIN .

b paHIry3cKuii (@t+b) =

(U3UK,

MaTeMaTHK U
dbuocod.



IlpeacraBurh B BH€ MHOIOYJICHA:

1) (f+d)*> =
2) (m+1)?=
3) (3k+4)? =

4) (2x+7y) =

5) (c+k?) =

6) (b>+d?) =

7) (Sp*+q?y: -



IlpeacraBuTh B BHI€ MHOIOYJICHA:

1) (s-z)* =

2) (m-1)* =

3) (4-3k)? =
4) (5x-2y)? =

5) (k2 - p)? =

6) (t*-c)y =

7) (3m™4n®)* =



Pene Jlekapt — (1596-
1650)

-(bpaHIly3CKHI
(dbunocod,
MaTeMaTuK, (PU3UK U
(bU3HOJIOT.
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